



Но это – не праздник. Это своеобразный «знак беды», напоминающий обществу о существовании рядом людей с ограниченными физическими возможностями, о помощи и о солидарности. Трость для слепого – это не просто инструмент и опознавательный знак для условно здоровых, но ещё и его «глаза». Звук от удара тростью о тротуар или мостовую позволяет незрячему услышать окружающее пространство и ощутить «высокие» препятствия . В Международный день «Белой трости» в детском саду с воспитанниками групп «Сказка», «Солнышко», «Котята», «Звездочка», «Радуга», «Непоседы» были проведены тематические занятия и беседы: «Что значит уважать другого», «Международный день белой трости», «Сохраним здоровье глаз», «Уроки добра и толерантности», «Мы разные, но мы вместе», «Дорогою добра», «Мир вокруг нас». Посвященные этому дню, где воспитанники постарались проникнуть с трепетом к людям с ограниченными возможностями. Дети узнали о том, что существует также дополнительный знак «Незрячие пешеходы», который устанавливается в местах, где часто передвигаются незрячие люди. К глазам необходимо относиться бережно, с детства и на протяжении всей жизни ценить и оберегать этот важнейший и величайший дар природы. Также в группах были проведены игры: «Прикоснись и ты узнаешь», «Поводырь», выставка рисунков «Мир глазами детей». Организована выставка детских рисунков «Мир глазами детей». Месячник «Человек с белой тростью» – это прежде всего возможность привлечь воспитанников к проблемам незрячих людей, воспитать толерантность и уважение к людям, а также показать, как живет в современном мире незрячий человек и каких успехов он может добиться.





